KESIR PROBLEMLERI 1

1-) Maysa’'nin 16 tane elmas! vardir. Bu
elmalarin geyregini ablasi Bulut'a
veriyor.Maysa'nin geriye kag elmasi
kalmigtir?
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Cevap: Y

3-) Ari Maya sabah 8 yarim gita bal
aksam ise 8 geyrek ¢ita bal yapmistir. Ari
Maya bir giinde kag biitiin gita bal
yapmistir?
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Cevap: )

4-) Kral Sakir'in 2 diizine kalemi vardir.
Bu kalemlerin geyregini arkadaslari ile
paylasiyor. Geriye kag kalemi kalmistir?
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Cevap: y
Iskender07 (ilkokul etKinlikleri)

5-) Fil Necati sabah 8 geyrek diiriim,dglen
10 yarim diirim, aksam ise 5 bitiin diirim
yemistir.Fil Necati bir glinde kag biitiin
dirdm yemistir?

Cevap:
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Nasrettin Hoca yukarida verilen geyrek
elmalar: elde edebilmek igin kag bitin elma
kesmistir?
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7-) Elif'in sinifinda 16 &grenci vardir. Sinifin
yarisi kiz 6grencidir. Kiz égrencilerin geyregi
gozliikliddr. Elif'in simifinda kag tane
gozliklli kiz égrenci vardir?
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Cevap: )

8- ) Masa 2 deste giil topluyor. Topladigi
glilleri vazoya koyuyor. Vazodaki giillerin
yarisi solduguna gére saglam kag giil
kalmisgtir?
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KESIR PROBLEMLERI 2

1-) Koca Ayi 10 yasindadir. Masa'nin yas!i ise
Koca Ayr'nin yasinin yarisi kadardir. Ikisinin
yaslari toplami kagtir?
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Remzi bir tencere dolmaya yukaridaki yarim
limonlar1 sikmigtir. Remzi kag tane biitiin
limon kullanmistir?
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3-) Tanju marketten aldigi 3 diizine gofretin
2 destesini yedi. Kalan gofretin geyregini

arkadaslarina dagitti. Arkadaslarina kag
gofret dagitmigtir?
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Mandalina yukarida verilen bitiin karpuzlar
yarim haline getirip hepsini arkadaslarina
dagitiyor. Kag arkadasina dagitmigtir?

Iskender07

5-) Garfield oltasiyla 24 tane balik
tutmustur. Bu baliklarin yarisi gipura baligidir.
Kalan baliklarin ise geyregi levrektir. Garfield
kag levrek tutmustur?
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Cevap:

6- ) Akilli Tavsan Momo tarlasindan 2 deste
havug toplamistir. Bu havuglardan 16 geyrek
ve 10 yarim havucu yedigine gére geriye kag
havucu kalmigtir?
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7-) Doru giftlikteki saman balyalarinin
geyregini yemistir. Doru 9 balya saman
yedigine gore giftlikte kag saman balyasi
vardir?
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Cevap: y
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Keloglan yukarida verilen yarim ve
geyrek simitleri yemistir. Kag biitiin
simit yemistir?

& Cevap:

Iskender07 (Ilkokul etKinlikleri)




